## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2135/98 of 24 September 1998 amending Regulation (EEC) No 3821/85 on recording equipment in road transport and Directive 88/559/EEC concerning the application of Regulations (EEC) No 3820/84 and (EEC) No 3821/85

(Official Journal of the European Communities L 274 of 9 October 1998)

The title on page 1 and the entry in the contents on the cover should read as follows:

'Council Regulation (EC) No 2135/98 of 24 September 1998 amending Regulation (EEC) No 3821/85 on recording equipment in road transport and Directive 88/599/EEC concerning the application of Regulations (EEC) No 3820/85 and (EEC) No 3821/85'.

Corrigendum to Decision No 182/1999/EC of the European Parliament and of the Council of 22 December 1998 concerning the fifth framework programme of the European Community for research, technological development and demonstration activities (1998 to 2002)

(Official Journal of the European Communities L 26 of 1 February 1999)

On page 13, indent 'Research relating to public health and health services', first subparagraph, after the words 'effectiveness and cost-effectiveness of health promotion and health-care technologies and interventions', the following words shall be inserted: 'including evaluation of the effectiveness of non-conventional therapies,'.

Corrigendum to Council Directive 96/96/EC of 20 December 1996 on the approximation of the laws of the Member States relating to roadworthiness tests for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 46 of 17 February 1997)

On page 6, in Annex I, table, right-hand column, sixth entry:

for: 'Four years after the date on which the vehicle was first registered, and thereafter every two years', read: 'Four years after the date on which the vehicle was first used, and thereafter every two years'.